

Hydrogen Water Testing & Certification

Certificate of Compliance

Issued To: Echo Technologies LLC

396 S 671 W

Pleasant Grove, UT 84062

Registration #: 24-0528-1-PB Product Name: Echo Go

Issued: 5/28/2024 Product Class: Electrolytic Bottle

Expires: 5/28/2027 Brand/Model: Echo Go

H2 Analytics certifies that the product listed above was tested in accordance with the following standards and was found to be in compliance:

• International Hydrogen Standards Association

• US EPA (SDWA)

This certificate is issued under the authority of the International Hydrogen Standards Association.





Randy S. Sharpe Director of Testing, H2 Analytics www.h2-analytics.com 5/28/2024

This certificate applies only to the listed product with installed filters as listed above and does not apply to products with similar names or model numbers unless specifically listed. Certificate is subject to revocation at any time and consumers are advised to confirm certificate status with H2 Analytics at h2-analytics.com. The recipient of this certificate is authorized to use the H2 Analytics seal and Certificate of Compliance in accordance with the H2 Analytics certification agreement. Except as it appears in this document, no other use of the IHSA logo is authorized.